
Το κεφάλαιο με 100% κέρδος 
τσαλαπατάει όλους τους 

ανθρώπινους νόμους, με 300% 
δεν υπάρχει έγκλημα που να μη 

ριψοκινδυνεύσει να το πράξει.
Καρλ Μαρξ

Τα κόμματα ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και η Ευρωπαϊκή 
Ένωση θέλουν να συγκαλύψουν τις ευθύνες τους 
και την πολιτική που οδήγησε στη σύγκρουση. 

Θέλουν να κρύψουν πως οι αιτίες του εγκλήματος 
βρίσκονται στο κυνήγι του καπιταλιστικού κέρδους, 
στις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Θέλουν να κρύψουν ότι η διαφθορά είναι στο DNA 
του σάπιου και διεφθαρμένου αστικού κράτους που 
δουλεύει για τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρή-
σεων με συναλλαγές πάνω και κάτω από το “τραπέζι”. 

Για αυτό επιχειρούν να τα φορτώσουν όλα στο “αν-
θρώπινο λάθος” ή μπορεί να “θυσιάσουν” και κάποιο 
κυβερνητικό στέλεχος αρκεί να βγει “λάδι” το σύστημα 
που όλοι μαζί υπηρετούν.

ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΤΙ 
ΘΈΛΟΥΝ 

ΝΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ;

Έυρωπαϊκή Ένωση
Έδινε οδηγίες για την “απελευθέρωση” και 
ιδιωτικοποίηση του σιδηροδρόμου. Μοίραζε 
πιστοποιητικά ασφαλείας στα “σαπάκια” τρένα της 
Hellenic Train.

Κατάτμηση ΟΣΈ
Πολλές διαφορετικές εταιρίες στον σιδηρόδρομο που 
ανταγωνίζονται μεταξύ τους. Άλλη έχει την ευθύνη για 
τις ράγες κι άλλη για τα βαγόνια.

Έλλείψεις προσωπικού
1.000 εργαζόμενοι αντί για 2.800 που χρειάζονται.

Ιδιωτικοποίηση
Ιδιωτικοποίηση-Πώληση ΤΡΑΙΝΟΣΕ (Hellenic Train).

Υποχρηματοδότηση
Μισή χρηματοδότηση για μέτρα ασφάλειας απ’ το 
κράτος σε σχέση με την απαιτούμενη, ενώ η Hellenic 
Train επιδοτείται με 50 εκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο.

Ανύπαρκτα συστήματα ασφάλειας
4 έργα από το 2006 και μετά δεν ολοκληρώθηκαν ποτέ. 
Το 87% των σιδηροδρόμων στην ΕΕ δεν έχει αυτόματα 
συστήματα ασφαλείας.

ΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΥ ΈΓΚΛΉΜΑΤΟΣ

Κάθε έγκλημα έχει δράστη και κίνητρο. Στο έγκλημα στα Τέμπη δράστες 
είναι το κράτος, η πολιτική των κυβερνήσεων και της ΕΕ, οι εμπλεκόμενες 

εταιρείες. Κίνητρο είναι το κέρδος που μπαίνει πάνω από την ασφάλεια και την 
ανθρώπινη ζωή. Κάθε έγκλημα, όμως, έχει και τιμωρία. Στα Τέμπη θα την 

επιβάλει ο λαός και η νεολαία με τους αγώνες τους.

για την ανατροπή!
“Οξυγόνο” ο αγώνας

ΤΟ ΈΓΚΛΉΜΑ ΣΤΑ ΤΈΜΠΉ ΜΑΣ ΓΈΜΙΣΈ ΟΡΓΉ!

Yποχρηματοδότηση

Ιδιωτικοποίηση



ΝΑ ΞΉΛΏΣΟΥΜΈ 
ΤΙΣ ΜΑΤΏΜΈΝΈΣ 

ΡΑΓΈΣ 
ΤΟΥ ΚΈΡΔΟΥΣ! 
ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ 

ΓΙΑ ΝΑ 
“ΑΝΑΣΑΝΟΥΜΈ”!

Οι νέοι που οργίζονται, που ασφυκτιούν μέσα σε αυτό το 
σύστημα της αδικίας, της εκμετάλλευσης και των πολέμων, 
έχουν επιλογή! Να πάρουν θέση μάχης για την ανατροπή δο-
λοφονικού καπιταλιστικού συστήματος. Για την οικοδόμηση 
της νέας κοινωνίας, του σοσιαλισμού-κομμουνισμού!

Την κοινωνία που καταργεί την γενεσιουργό αιτία των εγκλημά-
των, της σήψης και της διαφθοράς: Το κέρδος και το κράτος των 
εκμεταλλευτών. Την κοινωνία που οι μεταφορές, η υγεία, η παιδεία 
και όλες οι πλευρές της ζωής μας θα πάψουν να είναι εμπορεύμα-
τα και θα κατοχυρώνονται ως κοινωνικά δικαιώματα.

Μονό ο λαός και η νεολαία με τον οργανωμένο και συλλογικό τους αγώνα, σε σύγκρουση 
με την πολιτική του κέρδους μπορούν να επιβάλλουν το δίκιο τους. Παίρνουμε δύναμη 
από τις συγκλονιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στο έγκλημα και τη συγκάλυψη. Συμμετέ-
χουμε όλοι στην απεργία στις 28 Φεβρουαρίου, 2 χρόνια μετά το έγκλημα στα Τέμπη. Αυτό 
είναι που τους φοβίζει: Το δυνάμωμα της πάλης για να έρθουν στο φως όλα τα πραγματικά 
γεγονότα, να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες, να τιμωρηθούν οι ένοχοι.

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΘΑ ΚΡΙΘΈΙ ΜΈ ΤΟΝ ΛΑΟ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ!

Καμία δικαιοσύνη δεν θα αποδώσουν όλοι αυ-
τοί που ευθύνονται για το έγκλημα.

Καμία αναμονή στη “δικαιοσύνη” τους, που η 
ηγεσία της διορίζεται από την εκάστοτε κυβέρ-
νηση και οι υπουργοί έχουν ασυλία από το Σύ-
νταγμα, όπως ψήφισαν ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ 
μαζί. Η “δικαιοσύνη” τους, που “μπαζώνει” την 
αλήθεια για τα Τέμπη, βγάζει ταχύτατα παράνομες 
τις απεργίες των σιδηροδρομικών που διεκδικούν 
μέτρα ασφάλειας στις μεταφορές. Σε αυτό το σύ-
στημα η ατιμωρησία των “ισχυρών”, των καπιτα-
λιστών, είναι νόμος γιατί αυτοί έχουν στα χέρια 
τους την πραγματική εξουσία και την οικονομία.

Καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της ΝΔ 
που με κάθε ευκαιρία δικαιολογεί τις μεθοδεύ-
σεις συγκάλυψης του εγκλήματος, ούτε σε επί-
δοξους “σωτήρες” που θέλουν να γίνουν “Μη-
τσοτάκηδες” στη θέση του Μητσοτάκη, συνεχί-
ζοντας την ίδια αντιλαϊκή πολιτική. Το ΠΑΣΟΚ, 
ο ΣΥΡΙΖΑ, η Ελληνική Λύση, η Πλεύση Ελευθε-
ρίας και η Νέα Αριστερά, ως συμπολιτευόμενη 
“αντιπολίτευση”, με τα κοινοβουλευτικά τους 
σόου το μόνο που κάνουν είναι να υπερασπίζο-
νται τους αστικούς θεσμούς και νόμους. Έχουν 
δοκιμαστεί! Αξιοποιούνται για να σώσουν το 
σύστημα, εκτονώνοντας τη λαϊκή οργή.

ΠΏΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ ΘΑ ΑΠΟΔΟΘΈΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΉ;

Κράτος και κεφάλαιο μετράνε κέρδη και ζημιές πάνω στις ανθρώπι-
νες ζωές. Στις μεταφορές του «πάμε κι όπου βγει». Στα υποστελεχωμένα 
νοσοκομεία που καταρρέουν. Στα ανύπαρκτα μέτρα προστασίας από 
σεισμούς, φωτιές και πλημμύρες. Στους χώρους δουλειάς, που έχουν 
μετατραπεί σε παγίδες θανάτου, όπου 1 εργάτης σκοτώνεται κάθε 3 
μέρες. Στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους με θύματα χιλιάδες παιδιά.

Για το κράτος και τις κυβερνήσεις «λεφτά υπάρχουν» όταν πρόκειται 
για τις ΝΑΤΟϊκές πολεμικές δαπάνες, στις οποίες ξοδεύουν 7 δισεκα-
τομμύρια ευρώ κάθε χρόνο. Δεν υπάρχουν όμως για τις ανάγκες μας, 
για την Παιδεία, για την Υγεία, για την προστασία της ζωής του λαού, 
για μέτρα ανακούφισης από την ακρίβεια.

Έλα μαζί μας! Για να ξημερώσει η μέρα που κανένα 
παιδί δεν θα ξαναπεί «δεν έχω οξυγόνο»! 

Ή ΔΙΨΑ 
ΓΙΑ

ΚΈΡΔΉ 
ΦΈΡΝΈΙ 

ΝΈΑ 
“ΤΈΜΠΉ”


